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úÁÄÁÎÉÅ 3.1: ðÏÌÅ ËÏÍÐÌÅËÓÎÙÈ ÞÉÓÅÌ.
(1) äÁÎÙ ËÏÍÐÌÅËÓÎÙÅ ÞÉÓÌÁ z1 É z2. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ z1 ± z2, z1z2,

z1

z2
, �z1 É �z2. õËÁÚÁÔØ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÉÅ

ÞÉÓÅÌ z1 É z2 ÎÁ ËÏÍÐÌÅËÓÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ.
(2) òÅÛÉÔØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ z2 + pz + q = 0 É ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ ÅÇÏ ÒÅÛÅÎÉÑ × ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÊ

É ÐÏËÁÚÁÔÅÌØÎÏÊ ÆÏÒÍÅ.
úÁÄÁÎÉÅ 3.2: óÉÓÔÅÍÙ ÓÞÉÓÌÅÎÉÑ.

(1) ðÅÒÅ×ÅÓÔÉ ÕËÁÚÁÎÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a10, b10 É c10 ÉÚ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ × Ä×ÏÉÞÎÕÀ É ÔÒÏÉÞÎÕÀ ÓÉÓÔÅÍÙ.

(2) äÁÎÙ ÞÉÓÌÁ a2 É b2 × Ä×ÏÉÞÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ a2 ± b2, a2b2,
a2

b2
É ÐÅÒÅ×ÅÓÔÉ ÒÅÚÕÌØÔÁÔ ×

ÄÅÓÑÔÉÞÎÕÀ ÓÉÓÔÅÍÕ.
(3) äÁÎÙ ÞÉÓÌÁ a3 É b3 × ÔÒÏÉÞÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ a3 ± b3, a3b3,

a3

b3
É ÐÅÒÅ×ÅÓÔÉ ÒÅÚÕÌØÔÁÔ ×

ÄÅÓÑÔÉÞÎÕÀ ÓÉÓÔÅÍÕ.
úÁÄÁÎÉÅ 3.3: áÒÉÆÍÅÔÉËÁ ÃÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ. ëÏÌØÃÁ É ÐÏÌÑ ×ÙÞÅÔÏ×.

(1) òÁÚÌÏÖÉÔØ ÞÉÓÌÁ n É m ÎÁ ÐÒÏÓÔÙÅ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ É ÎÁÊÔÉ ÄÌÑ ÎÉÈ îïë É îïä.
(2) ÷ÙÐÉÓÁÔØ ÔÁÂÌÉÃÙ ÓÌÏÖÅÎÉÑ É ÕÍÎÏÖÅÎÉÑ ÄÌÑ ËÏÌØÃÁ ×ÙÞÅÔÏ× Zk . ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔØ ÐÁÒÙ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ

ÎÕÌÑ.
(3) õËÁÚÁÔØ ÜÌÅÍÅÎÔÙ, ÏÂÒÁÔÎÙÅ Ë ÎÅÎÕÌÅ×ÙÍ × ÐÏÌÅ Zp.

úÁÄÁÎÉÅ 3.4: ëÏÌØÃÁ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ×.
(1) òÁÚÄÅÌÉÔØ Ó ÏÓÔÁÔËÏÍ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ P (x) ÎÁ Q(x).
(2) ðÅÒÅÍÎÏÖÉÔØ 5x+ 6 É 7x+ 1 × ÆÁËÔÏÒËÏÌØÃÅ R[x]/(αx2 + βx+ γ).
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÷ÁÒÉÁÎÔÙ ÚÁÄÁÎÉÊ:
3.1.0: z1 = 2 + 3i, z2 = 1 + i; p = −

√
2, q = 1.

3.1.1: z1 = −1 + i, z2 = −2− 3i; p =
√

3, q = 1.
3.1.2: z1 = −1− i, z2 = 2− 3i; p =

√
2, q = 1.

3.1.3: z1 = 1− i, z2 = 2 + 3i; p = −
√

3, q = 1.
3.1.4: z1 = 2 + i, z2 = 3 + i; p = 1, q = 1.
3.1.5: z1 = −3 + i, z2 = 2− i; p =

√
2, q = 2.

3.1.6: z1 = −3− i, z2 = 2− i; p = −1, q = 1.
3.1.7: z1 = 3− i, z2 = 2 + i; p = 2

√
3, q = 4.

3.1.8: z1 = 3 + 2i, z2 = 1 + 3i; p = −
√

2, q = 2.
3.1.9: z1 = 3− 2i, z2 = 1− 3i; p = −2

√
3, q = 4.

3.2.0: a10 = 21, b10 = 22, c10 = 0, 21; a2 = 1100, b2 = 100; a3 = 112, b3 = 21.
3.2.1: a10 = 23, b10 = 24 c10 = 0, 22; a2 = 1110, b2 = 111; a3 = 120, b3 = 12.
3.2.2: a10 = 25, b10 = 26 c10 = 0, 23; a2 = 1111, b2 = 101; a3 = 110, b3 = 11.
3.2.3: a10 = 27, b10 = 28 c10 = 0, 24; a2 = 10010, b2 = 1001; a3 = 200, b3 = 100.
3.2.4: a10 = 29, b10 = 30 c10 = 0, 26; a2 = 10101, b2 = 111; a3 = 210, b3 = 21.
3.2.5: a10 = 13, b10 = 31 c10 = 0, 27; a2 = 11000, b2 = 110; a3 = 220, b3 = 20.
3.2.6: a10 = 14, b10 = 32 c10 = 0, 28; a2 = 10000, b2 = 100; a3 = 121, b3 = 11.
3.2.7: a10 = 15, b10 = 33 c10 = 0, 29; a2 = 11100, b2 = 111; a3 = 1001, b3 = 21.
3.2.8: a10 = 16, b10 = 34 c10 = 0, 31; a2 = 11011, b2 = 1001; a3 = 1000, b3 = 100.
3.2.9: a10 = 17, b10 = 35 c10 = 0, 32; a2 = 11110, b2 = 101; a3 = 1010, b3 = 12.

îÏÍÅÒ ×ÁÒÉÁÎÔÁ ÏÐÒÅÄÅÌÑÅÔÓÑ ÐÏ ÐÏÓÌÅÄÎÅÊ ÃÉÆÒÅ ÎÏÍÅÒÁ ÓÔÕÄÅÎÞÅÓËÏÇÏ ÂÉÌÅÔÁ.
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3.3.0: m = 2310, n = 25410; k = 6; p = 13.
3.3.1: m = 25410, n = 16170; k = 9; p = 5.
3.3.2: m = 16170, n = 177870; k = 12; p = 13.
3.3.3: m = 177870, n = 11550; k = 14; p = 11.
3.3.4: m = 11550, n = 127050; k = 8; p = 7.
3.3.5: m = 127050, n = 80850; k = 16; p = 5.
3.3.6: m = 80850, n = 889350; k = 10; p = 13.
3.3.7: m = 889350, n = 6930; k = 16; p = 11.
3.3.8: m = 6930, n = 76230; k = 18; p = 7.
3.3.9: m = 76230, n = 2310; k = 20; p = 5.

3.4.0: P (x) = 2x5 + 3x4 + 4x3 + 5x2 + 7x+ 7, Q(x) = x2 + 2x+ 3; α = 2, β = 0, γ =
1
8

.

3.4.1: P (x) = 3x5 + 4x4 + 5x3 + 6x2 + 7x+ 8, Q(x) = x2 + 3x+ 4; α = −2, β = 1, γ = −1
4

.

3.4.2: P (x) = 4x5 + 5x4 + 6x3 + 7x2 + 8x+ 9, Q(x) = x2 + 4x+ 5; α = 2, β = 2, γ =
5
8

.

3.4.3: P (x) = 5x5 + 6x4 + 7x3 + 8x2 + 9x+ 10, Q(x) = x2 + 5x+ 6; α = −2, β = 3, γ = −5
8

.

3.4.4: P (x) = 6x5 + 7x4 + 8x3 + 8x2 + 10x+ 11, Q(x) = x2 + 6x+ 7; α = 2, β = 4, γ =
17
8

.

3.4.5: P (x) = 2x5 + x4 − x3 − 2x2 − 4x− 4, Q(x) = x2 + 2x+ 3; α = −2, β = 0, γ = −1
8

.

3.4.6: P (x) = 3x5 + 2x4 + x3 − x2 − 2x− 3, Q(x) = x2 + 3x+ 4; α = 2, β = 1, γ =
1
4

.

3.4.7: P (x) = 4x5 + 3x4 + 2x3 + x2 − 1x− 2, Q(x) = x2 + 4x+ 5; α = −2, β = 2, γ = −5
8

.

3.4.8: P (x) = 5x5 + 4x4 + 3x3 + 2x2 + x− 1, Q(x) = x2 + 5x+ 6; α = 2, β = 3, γ =
5
8

.

3.4.9: P (x) = 6x5 + 5x4 + 4x3 + 3x2 + 2x+ 8, Q(x) = x2 + 6x+ 7; α = −2, β = 4, γ =
−17

8
.


